

НЕ ВЕРЬ

ГЛАЗАМ СВОИМ...

Реплика

Орловские театралы в смущении и радости. В начавшемся сезоне они смогут увидеть на сцене любимого театра заслуженных артистов республики С. И. Попова, М. Н. Колесову. Правда, некоторые, более осведомленные и даже вхожие в святая святых театра — за кулисы, — усомнились было. Они-то хорошо знали, что С. И. Попов давно уже на пенсии, ушла на заслуженный от-

дых М. Н. Колесова. Но увидели эти афиши, во множестве расклеенные на улицах Орла, прочитали под портретами актеров труппы фамилии С. И. Попова, М. Н. Колесовой и задумалась. Но затем стыд от незнания своего сменился удивлением — они увидели на той же афише портреты Архангельской, Щаблыкниа, Долиненко, Филатовой, которые перед нача-

лом сезона отбыли из Орла. Удивление это еще более увеличилось, когда на соседней афише, где напечатаны фамилии артистов и репертуар театра, они этих фамилий не увидели.

Чему же верить? Следуя знаменитому пожеланию не менее знаменитого Козьмы Пруткова, надо просто не верить глазам своим?

Д. АФОНИН.